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Come dovrebbe essere noto, per i contribuenti che utilizzano solo sistemi di incasso tracciabili
e non sostengono spese in contanti per importi superiori a 500 euro  è possibile chiedere la
riduzione dei termini di accertamento.
Per chi non ha compilato in questo senso il rigo nel modello redditi 2022 , vi è ancora tempo
per la correzione.

L’Amministrazione Finanziaria può rettificare i redditi dichiarati dai contribuenti entro il quinto anno

successivo a quello in cui la dichiarazione è stata presentata.

Si tratta, detto meno tecnicamente, del potere di accertamento che spira il 31/12 di ogni anno (salvo le

proroghe previste per legge ad esempio quelle dovute al periodo covid).

E' possibile dimezzare (quasi) i termini accertamento!

Una norma ingiustificatamente poco sfruttata dai

contribuenti (come avevamo già ricordato qui), forse per

la poca diffusione data, è quella che prevede una

riduzione dei termini di accertamento di due anni, a

favore dei soggetti i soggetti Iva che documentano le

operazioni effettuate

Abbonati per poter continuare

a leggere questo articolo
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Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento
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